

# 英雄归来 满城礼赞

疫散花开

英雄归来

□本报记者 邢晓蕊

“我们的大英雄回来了!”昨天下午3点多,在平煤神马集团职工休养院门前,当第二批援鄂医疗队16名队员乘坐的车辆出现在视线中时,夹道欢迎的人们群情激动,大家挥动着手中的红旗,向英雄致敬,很多人禁不住留下了热泪。



昨天下午3点08分,返平英雄在交警铁骑的护卫下,驶出宁洛高速平顶山新城区站,受到数百名市民夹道欢迎。

本报记者 李英平 摄

3

2020.3.21 星期六  
编辑 朱碧琼  
美编 王玉 校对 李京晶



几位市民拉起国旗迎接返平车队 本报记者 李英平 摄

当天下午2点多,得知我市第二批援鄂医疗队的16名医护人员凯旋,很多市民自发前往高速路口迎接。他们手持红旗,翘首期盼。“我的老师郭鹏飞是我市第二批援鄂医疗队的一名医生,今天能来这里迎接老师平安回家,特别开心!”市第一人民医院实习生李统激动地说。

在宁洛高速平顶山新城区站出口,平顶山燃气公司、中国银行等单位的职工早早候在路边,夹道欢迎英雄回家。“热烈欢迎鹰城抗疫英雄凯旋!”现场,市民拉着长长的条幅表达内心的激动之情。

在平煤神马集团职工休养院前方,湛河区姚孟街道办事处的工作人员、市公安局交警支队的民警以及许许多多的市民排着长队站在道路两边,齐刷刷地看着英雄归来的方向。

下午3点20分左右,警车开道,铁骑护卫,英雄们乘坐的车辆缓缓驶来。“敬

礼!”在路边夹道欢迎的市公安局交警支队铁骑队的80位队员列队敬礼,向英雄致敬。人群顿时沸腾了,大家不停地挥动国旗,向英雄们挥手。

“我们的大英雄!”市民王芳冲医护人员大声呼喊着,激动的泪水夺眶而出。“这些医护人员太伟大了!”王芳哽咽道,“他们和我们一样,都有父母、孩子和家庭,但是在最危险的时候,他们逆流而上,只为救治病人,守护武汉!他们是最可爱可敬的人!一看到他们,我就想哭!”据了解,当天下午2点左右得知援鄂英雄们要回家后,身为舞蹈老师的王芳便和4位同事一起驱车前来迎接,现场等候了一个多小时,“只想向英雄们表达自己的敬意”。

平煤神马集团十一矿的张伟伟和近40名同事身着工装,站在迎接的队伍当中。她挥舞着小国旗,两眼湿润,她说:“医护人员在救治病人时,根本顾不上自身安

危。正是他们舍己为人的行为,保护了我们大家的安全。他们真是太伟大了!”

“今天,援助武汉的大英雄平安回来了,他们是我们鹰城的骄傲!”市民赵女士一面用手机录视频,一边用颤抖的声音进行解说。很快,她就把自己制作的“美拍”视频发到了朋友圈。“我只是一名普通市民,今天来到这里迎接抗疫英雄,只想表达一分普通人的敬意与感谢。”赵女士说。

“热烈欢迎援鄂英雄凯旋!”平煤神马集团的张焕丽也在朋友圈发出了迎接英雄回家的现场图片,她感慨道:“今天能见到抗疫的白衣战士,心里好激动。我想让朋友圈更多人看到英雄们的高大形象,也希望大家都对守护我们健康的医护人员多些理解和尊重。”

白衣战士,无畏生死。英雄归来,满城礼赞。致敬最可爱的人,早已经刷屏朋友圈,万千鹰城人人为之感动。



未来大道上,沿街单位职工和附近居民手持横幅、彩旗欢迎英雄归来。 本报记者 李英平 摄